

8075

真真

2873

香港文匯報訊 王梓軒(Jonathan)演 唱會前晚在灣仔會 展開鑼,今次是 Jonathan首個個人演 唱會,在圈中人緣 甚佳的Jonathan首次 higi 個唱吸引了薛家 燕、莫文蔚父母 親、官恩娜、 Hotcha等好友撐

甫開場, 王梓軒 度身訂做紅色「步 驚雲」look示人,並 以其歌聲、舞蹈、 小提琴技量征服全 完幾首開場快歌 後,梓軒走上高台 向大家打招呼,又 用不同語言向大家 問好,更感性地多 謝所有觀眾的支 持。之後,梓軒戴 上羽毛手套大秀練 了多年的小提琴功 力,施展渾身解 數,全場觀眾看得 目不暇給,拍爛手 掌。梓軒又邀來好 友林一峰跟他一起

合唱陳奕迅的歌曲

《謝謝儂》,將全場推到另一高點。 演唱會中段發生了小插曲:可能因為 場內燈光比較暗,Jonathan亦非常興 奮,所以在唱歌的途中,突然差錯腳在 前台凌空墮下,造成巨響,嚇得全場肅 靜,直到梓軒站起來,跟大家笑説: 「好彩我身手靈敏」,大家才安心看完演 唱會。家燕姐看完演唱會説:「我真係 畀佢嚇咗一大跳,但係可能梓軒最近練 武功練得多,所以身手比較敏捷,佢好 似奧運選手,竟然雙腳平穩落地,只撞 傷了肩膊,真的好好彩,不過明晚要小 心,一失足可大可小!」最後,梓軒在 安歌部分以《玩具也流淚》及《心足》



出新碟壓力大

香港文匯報訊 江若琳(Elanne) (見圖) 前晚出 席某遊戲機品牌慈善賽活動,Elanne更即席試玩 體感遊戲,表現雀躍。剛從馬來西亞完成電影回 港的Elanne坦言近日正準備9月、10月推出的唱 片。她笑道:「現時唱歌狀態最緊要,因此得閒 我也有跑步練氣。」她直言媽媽有煲人參湯、蟲 草給她補一補。提到再次出唱片是否緊張,她笑 道:「有少少。」Elanne直言過往出唱片只得1、 2首歌自己喜愛,現時首首歌也鍾意。

另一方面,提到其唱片公司星煥忽然取消農夫 個唱,有指將公司資源集中在陳法拉身上, Elanne聞言即説:「其實公司每次出碟都有這些 消息,自己也知道公司安排很好,每個月出碟也 不會撞其他人。」對於她於9月出碟可獲資源

她笑指公司已為自 己安排妥當。Elanne 説:「私底下全公 司人都是好朋友, 平日也有傾有講。」 談及資源只集中於 陳法拉,她為公司 講好説話,並表 示:「我認為不只 集中某人,本身到 年尾才回內地拍 劇,加上推出唱片 是自己夢想,因此



■中場休息時,蘇永康打出「小解

請快」大字,場面惹笑。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)蘇永 康一連兩場的《蘇永康弦愛交響夜》 前晚正式舉行,好友梁漢文、師 妹鄭嘉嘉、謝安琪和他28年前 參加新秀比賽時做評判的王正 宇律師做嘉賓,而神秘嘉賓 林保怡出場更掀起當晚的高 潮。他除了在台上與大家分 享當年在台灣勒戒時的心情 外,更重申會將歌酬全數捐 出給內地興建學校之用。



美香港業餘管弦樂團台作的無办康,開場時穿一身深灰色西裝示 人,首先答謝他身後的樂團,説道: 業。」蘇永康前晚除了大唱他的首本名 曲外,又請來多位嘉賓坐鎮,包括剛推 出首張個人專輯的師妹鄭嘉嘉,他介紹 師妹時説道:「如果大家去過卡拉 OK,唱過女版《那誰》就一定知道她 是誰,她是一個全能的音樂人,識彈琴 又識寫譜,做藝人是要付出努力,不是 去書展脱衣就叫藝人,大家同意嗎?」 之後,蘇永康又請來28年前他參加新 秀,當時任評判的王正宇律師,他笑 道:「王正宇除了是律師之外,還是-位作曲家,哥哥張國榮的《為你鍾情》 就是他的作品,但希望只是在音樂上找

《老死》送勒戒所室友

中場休息後,蘇永康在台上分享當年

於台灣接受勒戒的心路歷程,他說: 「02年我在台灣土城看守所接受制裁 當晚去到看守所『嘭』一聲關門後,我 個像志雄哥的囚友敲門問我吃飯未。到 第二朝一早,看守所領導就跟我説,指 外邊至少有40支鏡頭招呼我,因為香港 和台灣沒有引渡條例,當局對我自己返 去接受勒戒有一份尊重,所以特准我不 用出戶外放風。」

蘇永康稱他當年接受完勒戒後,便把 在勒戒所的感受説給林夕聽,結果林夕 就寫了一首《老死》,蘇永康希望將這 首歌送給勒戒所中的室友。到演唱會尾 年》,之後又唱《年少無知》,同時神秘 嘉賓林保怡即出場與他合唱,蘇永康笑 問林保怡有沒想過重返樂壇唱歌,保怡 就笑道:「我經常都去星馬、美加登 台,如果你講出唱片的話,我一定要有 自由度,不是公司要我怎樣就怎樣。



■蘇永康與神

秘嘉賓林保怡合

唱《年少無

知》。

為人光明正大

香港文匯報訊(記者 梁靜 儀) 陳豪(Moses) (見圖) 昨 日出席活動,對於近日盛傳 無綫有拍偷事件,Moses表示 光明正大不擔心被偷拍,但 卻不支持偷拍行為。

投資,但透露有很多關於咖啡 的計劃,不過要循序漸進。 題。(嚇怕了你再投資?)唔 睇唔到。」吸收了失敗經驗,

個人平台。談到近日公司盛傳 有偷拍事件,多位高層更成了 被偷拍的主角?對此Moses卻 表示不知情,但承認有點擔 心,他説:「坦白講,自己做 Moses昨日冒雨到銅鑼灣出 人雖然企得正,頂天立地,唔 席咖啡活動,問到他是否有份 怕別人影我,但公司開會的 投資?熱愛咖啡的他表示冇份 事,牽涉商業機密,唔方便向 外透露,如果外洩就唔公 平。」他又否認是怕身價外 Moses年前曾在馬來西亞投資 洩,但都唔支持偷拍風氣。問 咖啡店,可惜最後卻結業收 到以後説話會否小心一些?他 場,問到他蝕了多少錢?他只 無懼説:「唔會,自己光明正 説:「OK的,不是平貴問 大何需怕任何事。(覺得公司 保安怎樣?)做得幾好,這是 係,眼界拉闊了,上次忙拍劇 個別例子。」他重申不推舉偷

Moses坦言遲早也會在港設立

陳偉成怨娜姐難約



香港文匯報訊(記者 吳文釗)有份演 出《喜愛夜蒲2》的陳偉成(Avis)(見 圖),問他會否約女友周秀娜一同看首 映,他苦笑道:「她很難約的,她忙到 我約都不想約,約食飯就可以。」至於 女友看戲前,會否先備案解釋哪些場面 會很激烈, Avis説:「那又不用, 其實 她很期待我有幾性感,還說我不性感就 要打我。」至於女友娜姐看他與Mia在 戲中親熱會否介意時?他説:「她沒有 那麼小器,她知大家都是在工作,她也 是個專業演員,如果她嬲就不專業。」 有指戲中拍檔Mia有新男友,Avis就稱不 清楚,認為對方被拍到與人行街食飯也 是很正常的事。



■謝安琪任蘇永康演唱會嘉賓

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)熊 Lynn以「正常」來形容,又稱近日很 黛林(Lynn) (圖左)與Amanda S. 多朋友找她代購城城的演唱會飛,暗 (圖右)兩位先後與郭富城(城城)扯上 示二人情不變。 關係的名模,昨日齊出席時裝騷,二 人表現得相當大方,未有尷尬。

Lynn與男友城城的關係像霧又像 花,一時傳出兩人婚期近,一時又傳 兩人感情有變,日前城城到台灣為演 唱會作準備時,被問到與阿Lvnn的關 係時,卻以「沒了」作回應,加上台 灣負責人指演唱會期間,「熊」不會 出現。令人聯想二人感情生變。阿 Lynn表示不知此事,並説:「以我認 識的城城,應該是不會這樣講。(演 唱期間會『熊』不會出現?)這些要 去動物園,那兩天我都去不到台 灣。」被問到與城城現時的關係,阿

Lynn笑指城城的演唱會飛,現只剩

下山頂位置,並落力推銷指山頂位看 3D效果更好。笑問城城是否落力儲 老婆本?她即笑稱這要問城城了,又 笑謂自己的私己錢就不會嫌多。她謂 城城稍後還要到新加坡及澳門演出, 故二人不會外遊了。談到其父親的健 康,阿Lynn指父親間中來醫治肺癌, 身體情況已有改善。她不諱言醫藥費 龐大,故此要努力工作,但不用男友 資助。眼見父親患肺癌,她亦已戒煙 兩年。

另外,Amanda的餅店早前發生閉 門失竊,她表示已交由警方處理。

entre

香港文匯報訊(記者 吳文釗)吳千語 (見圖) 昨日客串擔任時裝設計比賽及時 裝展的模特兒,徐靖雯、張學潤及馬偉 明就做評判。早前與林峯傳緋聞的吳千 語近期多了曝光機會,她不覺得因緋聞 令自己增加工作,雖然知名度因緋聞提 升,但希望大家能關注她的電影。問到 緋聞對她是好還是壞,她說:「沒有話 好不好,無論合作或是朋友,都預了會 7/F, apple 傳緋聞,自己都是平常心,不會因緋聞 就減少聯絡。」問她有否仍跟林峯聯 絡,千語説:「工作上就有,最多都是 收工一大班人吃飯,私底下就沒有

單獨約會。」 曾與林峯傳緋聞的內地女星 都指他為人花心,千語就維 護林峯道:「我不覺得他很 花心,而且我不認識報道中 的其他女仔,我信林峯的為 人,他是很真誠的人,做朋友易 相處就會多話題,作為朋友他對 人都幾好。」至於她與林峯有否發 展機會,她說:「以後的事很難說, 我享受單身樂趣,現在工作機會多,都 沒有時間想拍拖。」有周刊報道劉羽琦 稱與林峯拍拖是有性無愛,千語説:「我 有看過報道,他自己都沒回應,我就不 應該去評論,而且我也不認識那位劉小 姐,其實每個人都有過去,不要拿這些 事來做宣傳,會害到大家的。」 問她是 否覺得劉羽琦博宣傳,千語説:「我沒 説她博宣傳,但自己就不會將感情事放

出來講,始終是兩個人之間的事。」





為